

Woerden, juni 2023

Beste SilverFit Mile klant,

Vandaag ontvang je de software-update van 2023 voor de SilverFit Mile. In deze brief lees je welke verbeteringen we hebben aangebracht.

1. Nieuwe Filmroutes beschikbaar

We hebben een proces ingericht waarbij met regelmaat nieuwe Filmroutes beschikbaar komen om te downloaden. De afgelopen maanden zijn er al nieuwe Filmroutes beschikbaar gekomen van een schaatsroute, Dune du Pilat, Nice en Bordeaux. Zorg dat jullie systeem online blijft om deze mooie nieuwe Filmroutes te blijven ontvangen. Om te vieren dat we dit jaar de SilverFit Mile 10.0 software-update uitbrengen is er binnenkort een speciale filmroute van het Spoorwegmuseum te downloaden.



2. Gemakkelijk relevante routes vinden

Zoals hierboven genoemd gaan we met regelmaat nieuwe Filmroutes uitbrengen. Daarbij willen we het voor jullie zo gemakkelijk mogelijk maken om routes te vinden die interessant en leuk zijn voor jullie locatie. Daarom hebben we nieuwe geografische categorieën toegevoegd waarop de Filmroutes gefilterd kunnen worden. Je kunt nu ook twee filters tegelijk toepassen, bijvoorbeeld 'steden' en 'Nederland'. Daarnaast hebben we een 'Speciaal' categorie toegevoegd met Filmroutes van bijzondere bestemmingen. Hier vind je onder andere Keukenhof, Schiphol, Spoorwegmuseum en de Efteling.

Commented [LvV1]: Hiervan een screenshot toevoegen?

Commented [LvV2]: Wat is de NL vertaling van dit filter?



Door de scrolbalk breder te maken hebben we het makkelijker gemaakt om in de lijst van Filmroutes te zoeken. Wanneer je naar beneden scrolt, verschijnt er tevens een alfabetische lijst om het zoeken te vergemakkelijken. Ben je onderaan de lijst gekomen en heb je nog niet de filmroute gevonden die je zocht? Je kunt nu snel terug navigeren naar de zoekbalk bovenaan de pagina met de 'Terug naar boven' knop.

3. SilverFit Mile editie

Voor het gebruik van de SilverFit Mile in combinatie met een fiets of een loopband gelden verschillende veiligheidseisen. In deze software-update kan je gemakkelijk zien welke editie van de SilverFit Mile software je gebruikt en of dit overeenkomt met jullie oefenapparatuur.

We raden je aan om alleen de oefenapparatuur te gebruiken die overeenkomt met de SilverFit Mile editie die jullie gebruiken. Je kunt zien of jullie de fiets-editie of loopband-editie gebruiken door te klikken op de menu-knop rechts bovenin.



Heb je suggesties of ideeën?

Inmiddels werken wij alweer aan de volgende software-update. Heb je suggesties of ideeën voor de SilverFit Mile? Vertel het ons! E-mail: mile@silverfit.nl of telefoonnummer: 0348 769 110.

Je bent ook van harte welkom op onze geaccrediteerde gebruikersbijeenkomsten en trainingen. Je vindt hiervan een overzicht op onze website: evenementen.silverfit.nl.

Met vriendelijke groet,

Team SilverFit

Commented [LvV3]: Exacte NL vertaling checken.

Commented [LvV4]: Extra toevoeging.